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Проект на Наредба за изменение и допълнение на Наредба № 1 от
04 юни 2014 г. за реда и образците, по които се предоставя
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Информация

Откриване / Приключване: 14.04.2021 г. - 14.05.2021 г. Неактивна

Номер на консултация: #5959-K

Област на политика:  Околна среда 

Тип консултация:  Акт на министър 

Вносител:  Министерство на околната среда и водите 

Тип вносител:  Национално 

С проекта на Наредба за изменение и допълнение на Наредба № 1 от 04 юни 2014 г.
за реда и образците, по които се предоставя информация за дейностите по
отпадъците, както и реда за водене на публични регистри се цели задължените
лица, осъществяващи трансграничен превоз на отпадъци да изпращат до
контролните органи точна и вярна информация по електронна поща в нормативния
срок в случаите, за които се констатира, че това е обективно невъзможно след
промените на наредбата през 2020 г. Предлага се когато получателя на отпадъка
предоставя информацията, тя да е в определен формат, в който се попълват
очакваното количество отпадък и очаквана дата на превоза, а не се изпраща
приложение VII от Регламент (ЕО) № 1013/2006 относно превозите на отпадъци.
Освен това, във връзка с последното изменените на регламента чрез Регламент
2020/2174, се актуализира кода на пластмасовите отпадъци, за които се декларира,
че в състава на транспортираните отпадъци съдържанието на други материали,
примеси или замърсители е не повече от десет тегловни процента за конкретната
пратка.

Отговорна институция

https://strategy.bg/index.php/bg/public-consultations/5959


Отговорна институция

Министерство на околната среда и водите 
Адрес: София, София 1000, бул. Княгиня Мария Луиза № 22
Електронна поща: edno_gishe@moew.government.bg

Начини на предоставяне на предложения и становища

Портала за обществени консултации (изисква се регистрация чрез имейл);
Електронна поща на посочените адреси;
Системата за сигурно електронно връчване https://edelivery.egov.bg/ (изисква се
квалифициран електронен подпис или ПИК на НОИ);
Официалния адрес за кореспонденция.
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История

Начало на обществената консултация - 14.04.2021

Приключване на консултацията - 14.05.2021

Справка за получените предложения

Справка или съобщение.

https://strategy.bg/index.php/download/864532
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